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No Peserta :
1.  Gambar di samping menunjukkan pembacaan skala
mikrometer sekrup yang digunakan untuk 0 1 2 3 4 15
mengukur diameter luar tabung kayu. Diameter luar } | l [ -
tabung kayu tersebut adalah .... T T ¥ T [0
A. 459 mm -
B. 4,60 mm -
C. 4,6l mm
D. 4,62 mm
E. 4,63 mm

2. Tiga buah vektor kecepatan vy, v, dan vs setitik tangkap seperti gambar berikut. Diketahui
= 30 satuan, v, = 30 satuan, v3 = 10 satuan );naka besar resultan ketiga vektor adalah ..

«A. 100 satuan
B. 1043 satuan X >
C. 1045 satuan
D. 10410 satuan ¢ = 30?3 %
E. 130 satuan }

3.  Seorang siswa terjun dari papan kolam renang setinggi 8 meter dari permukaan air tanpa
kecepatan awal. Tinggi siswa di abaikan. Jika massa siswa tersebut 50 kg dan g=10 ms™
maka kecepatan siswa tersebut saat membentur permukaan air adalah ..

A 16 ms’
B. 4410 ms’
C. 4+/5 ms’
D. 442 ms’
E. 4 ms”

4. Tiga roda A,B dan C saling berhubungan
seperti pada gambar.
Jika jari-jari roda A,B dan C masing-
masing 20 cm, 8 cm dan 4 cm, dan roda B
berputar dengan kecepatan sudut 10 rad. =
, maka roda C berputar dengan kecepatan
sudut sebesar ..

A. 80 rad s
B. 50rad.s’e
C. 40rads’
D. 20rads’
E. 10rads’
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5. Perhatikan gambar!
Sebuah balok mula-mula diam, lalu ditarik dengan gaya F F
ke atas sejajar dengan bidang miring. Massa balok 8 kg,
koefisien gesekan s = 0,5, dan 6 = 45°. Agar balok tepat
akan bergerak ke atas, gaya F harus sebesar ....

A. 40 N
B. 60 N 0,
4@5
C. 6042 N
D. 80 N
E. 8042 N
6. Dua benda A dan B masing-masing 2 kg T

dan 3 kg dihubungkan dengan tali melalui A
katrol seperti pada gambar (g = 10 m.s)! v
Jika lantai dan gesekan antara tali dengan Z / / kT

katrol diabaikan, dan B bergerak turun

,maka besar tegangan tali T adalah ....
A. 10N B
B. 12N
C. 15N ' O
D. 20N
E. 28N

7. Dua buah bola yang dihubungkan dengan kawat (massa kawat diabaikan) disusun seperti
gambar. Besar momen inersianya adalah .... é 25 em

A. 20x 107 kg.m? :

B. 25x10° kgm®

¢ 1ix10 kem’

D. 55x107kgm’

E. 80x 102 kgm’

400

8. Pada batang yang massanya 2 kg dan panjang 100 cm bekerja tiga gaya masing-masing
F1=2N,F2=4N,danF3=5N. -
Fi ,

Bs—r——v__ 0D
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F
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3
Percepatan gravitasi bumi di tempat tersebut g = 10 ms 2. Jarak BD = 60 cm, BC =20 cm,
dan titik pusat massa di titik Z, maka momen gaya terhadap titik B adalah ....

A. 0,4Nm
B. 0,8Nm
C. 42Nm
D. 4,6 Nm
E. 6,2Nm
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9.  Sebuah benda bermassa 4 kg mula-mula diam, kemudian benda diberi gaya 12 N sehingga
benda berpindah sejauh 6 m. Kecepatan gerak benda adalah ....

A. 4ms!
B. 6ms’
¢ 18ms
D. 36ms”
E. 38ms”

10. Grafik berikut merupakan hasil pengukuran 5 buah pegas yang diberi beban yang sama.
Grafik manakah yang menunjukkan hasil konstanta terbesar?

G 7 L

AX(m)

AX(m)

F(N)

11. Sebuah bola yang massanya 2 kg jatuh bebas dari posisi
A seperti pada gambar. (g = 10 ms™2) ’
Ketika sampai di titik B besar energi kinetik sama e e -
dengan 2 kali energi potensial, maka tinggi titik B dari
tanah adalah ....

A 801‘[1 90 m

B. 70m = __;?.___B

€. 60ni v

D. 40m

E. 30m Y, 7.
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14.

15.

Bola pingpong bermassa 5 gram Jatuh bebas dari ketinggian tertentu (g = 10 ms™). Saat
menumbuk lantai kecepatan bola 6 ms™ dan sesaat setelah menumbuk lantai bola terpantul
ke atas dengan kecepatan 4 ms™. Besar impuls yang bekerja pada bola adalah ..

A. 0,50Ns
B. 0,25Ns
C. 0,10Ns
D. 0,05Ns
E. 0,01 Ns

Dua buah bola masing-masing bermassa m1 = 2 kg dan m; = 1 kg menggelinding

berlawanan arah dengan kelajuan v; =2 ms™ dan v, = 4 ms™ seperti pada gambar berikut.

Kedua bola kemudian bertumbukan dan setelah tumbukan keduanya saling menempel.
Kecepatan kedua bola setelah tumbukan adalah ..

A2 ms

B. 12ms™

C. 1 ms'e
D. 0,5ms™
E. nol

Perhatikan pernyataan penerapan hukum-hukum fluida di bawah ini!
(1) Venturimeter

(2) Pompa hidrolik

(3) Gaya angkat sayap pesawat

(4) Balon udara dapat mengudara

Pernyataan di atas yang berkaitan dengan penerapan hukum Bernoulli adalah ....
A. (1)dan(2)
B. (1)dan(3)
C. (1),(2),dan (3)
D. (2),(3),dan(4)
E. (3)dan(4)

Sebuah bak penampungan air setinggi 200 cm (g = 10 m.s?) dan pada dinding terdapat
lubang kebocoran (lihat gambar). Kelajuan air yang keluar dari lubang kebocoran tersebut
adalah ....

A 4,0ms™
B. 6,0ms™
C. 20 ms™
D. 36 ms’
E. 40 ms™
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